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slovo starosty města
Skončil květen často opěvovaný jako nejkrásnější měsíc
v roce. Ten letošní začal pěkným letním počasím, které ale
vystřídala mrazivá rána a nechyběla ani překvapivá sněhová
nadílka. Počasí celý uplynulý měsíc bylo jako na houpačce. 

Podstatné je zahájení výstavby splaškové kanalizace v Oleš-
nici, na kterou jsme se připravovali celých šest let. Práce
s přípravou byla vskutku náročná. Uvažme, že většina trasy
je vedena po soukromých pozemcích a získání souhlasu jed-
notlivých majitelů bylo v některých případech zdlouhavé.
Akce je naplánována na tři roky, ale je nutné říci, že je to
včetně přípojek k jednotlivým objektům. Hlavní část této
investice bude provádět trutnovská firma BAK stavební spo-
lečnost a.s. O podrobnostech se můžete více dozvědět na
internetových stránkách města v odkazu „Investiční akce“.
Zahájena byla i akce „Opěrná zeď v ulici Strmá, Horní
Kostelec“, která by měla být dokončena do konce července
letošního roku. V tomto měsíci budou zahájeny stavební
úpravy městské knihovny, které zahrnují úpravy půdních
prostor a vybudování výtahu. Koncem tohoto měsíce budou
zahájeny i práce na Mateřské škole Větrník a vodovodu ve
Lhotě. O těchto akcích jsem se již zmiňoval a jistě se k nim
ještě příště vrátím.

Intenzivně se provádí oprava komunikací včetně oprav
chodníků a jejich úklidu. Započalo se i s výměnou již doži-
lých odpadkových košů za nové moderní a snad i dostatečně
odolné proti vandalům. 

Tento měsíc se bude ještě vyznačovat jednou nevšední
kulturní i sportovní akcí. Červený Kostelec bude 18. června
hostit Kostelce z celé České republiky na již 20. Setkání
Kostelců. Vystoupení i soutěží se zúčastní soubory a skupi-
ny z jednotlivých Kostelců. V tomto čísle zpravodaje se
můžete seznámit s podrobným programem tohoto setkání.     

Protože je tu červen, který je posledním měsícem před
prázdninami, přeji všem dítkám školou povinným ať doladí
znalosti před posledními písemkami, aby závěrečné známky
na vysvědčení byly jen výborné. Petr Mědílek, starosta

RRaaddnnIIccee   IInnffooRRmmuujjee

Pozvánka na veřejné zasedání
zastuPItelstva mĚsta
malý sál divadla j. k. tyla

Čtvrtek 9. června 2011 v 16 hodin
Rada města zve občany na veřejné zasedání
zastupitelstva města, které se bude konat ve čtvrtek 9.
června 2011 od 16 hodin v malém sále divadla j. k.
tyla. Hlavními body programu budou hospodaření
města, majetkové záležitosti, veřejnoprávní smlouva a
investiční akce.

úřední dny notářky
Úřední den, konaný notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz)
v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Červeném
Kostelci, bude v prvním pololetí 2011 ještě  

v pátek 24. června od 8 do 11:45 hodin.

Informace z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně jednou za čtrnáct dní vždy
ve středu od 16 hodin. Rada města (dále jen RM) na posledních
jednáních  mimo jiné projednala:
Investiční akce: 
1. Vedoucí odboru rozvoje města předložil RM materiály sou-
visející s výběrovým řízením na nejvhodnější nabídku od ucha-
zečů na zhotovení stavby "Rekonstrukce vodovodu v ulici Bratří
Čapků, k.ú. Lhota za Červeným Kostelcem".
2. Rada města schválila prohlášení, kterým se město zavazuje,
že v případě získání dotace z grantového programu PARKY,
nadace PROMĚNA se bude finančně spolupodílet na realizaci
akce „Revitalizace parku A. B. Svojsíka“.
3. Vedoucí finančního odboru předložila RM přehled hospoda-
ření města za leden až březen 2011.
4. Rada města Červený Kostelec byla seznámena s hospodaře-
ním příspěvkových organizací města za 1. čtvrtletí 2011.
5. Vedoucí správního odboru předložila RM návrh na vyhláše-
ní konkurzu na funkci ředitele/ky p.o. MŠ Červený Kostelec,
Náchodská 270. 
6. RM projednala majetkové záležitosti občanů, které budou
předloženy k projednání zastupitelstvem města.
7. Dále byly projednány pronájmy bytů dle jednotlivých návr-
hů bytové komise.
8. Starosta předložil RM k projednání návrh na rozdělení
nákladů na pořízení územně plánovací dokumentace - změny č.
5 územního plánu mezi jednotlivé žadatele. Výše nákladů je sta-
novena ve stejné výši jako při pořízení změny územního plánu
č. 3. Zároveň předložil k projednání návrh dohody o uhrazení
nákladů, která bude s jednotlivými žadateli uzavřena.
9. Místostarosta seznámil RM s jednáním komise tělovýchovy
a sportu.
10. Starosta předložil RM výsledky hospodaření VODA Č.
Kostelec s.r.o. za období leden až březen 2011.

Zápisy z jednání zastupitelstva města a usnesení z jednání
rady města naleznete na internetových stránkách města
www.cervenykostelec.cz. Petr Mědílek



Jubilejní dvacáté Setkání Kostelců v Kostelci se uskuteční v Červeném Kostelci v sobotu 18. června.
Připomeňme, že první setkání Kostelců se uskutečnilo v roce 1992 v Kostelci nad Černými lesy. Je
to setkání putovní a každý rok je uskutečněno v jiné obci nebo městě.  aktivně se setkání zúčastňují
zástupci těchto Kostelců: bílý Kostelec, Červený Kostelec, Kostelec - Fulnek, Kostelec - Hluboká
nad Vltavou, Kostelec - Hromnice, Kostelec - Jičíněves, Kostelec - Krnov, Kostelec - Skapce, Kostelec
- Těrlicko, Kostelec - Zlín, Kostelec na Hané, Kostelec nad Černými lesy, Kostelec nad Labem, Kos-
telec nad Ohří, Kostelec nad Orlicí, Kostelec nad Vltavou, Kostelec u Heřmanova Městce, Kostelec
u Holešova, Kostelec u Jihlavy, Kostelec u Křížků, Kostelec u Kyjova, Kostelec u Stříbra, Nový Kos-
telec, Vrbatův Kostelec a Zbořený Kostelec. Zúčastnění Kostelečáci, Kosteláci a Kostelané svými
vystoupeními obohatí kulturní programy v přírodním areálu u divadla, na dětském pódiu mezi ško-
lami, v chrámu sv. Jakuba a v Domku b. Němcové, samozřejmě se také zúčastní připravených spor-
tovních turnajů. Všichni se tradičně představí v dopoledním průvodu městem. Ihned po něm
započnou sportovní zápolení a kulturní programy, které potrvají do pozdních nočních hodin.

ZaHÁJENÍ  - PRŮVOD ÚČaSTNÍKŮ SETKÁNÍ
V 9 hodin řazení všech účastníků průvodu v ulici Palackého, v 9:30 hodin průvod vyjde z Palackého ulice přes ulice Havlíčkova
a 5. května na náměstí a dále ulicemi 17. listopadu a Komenského do přírodního areálu u divadla. V čele průvodu se představí
a účastníky naladí mažoretky z Taneční školy Bonifác Červený Kostelec, Městská dechová hudba Červený Kostelec a mažoretky
Kosáček z Kostelce nad Černými lesy. 

PROGRaM V PŘÍRODNÍM aREÁLU U DIVaDLa
V 9:45 hodin MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA Červený Kostelec přivede průvod účastníků
v 10 hodin SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 20. SETKÁNÍ KOSTELCŮ V KOSTELCI, STARÉ VRÁNY - hymna Č. Kostelce,
MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA Červený Kostelec, MANOVÉ PŘEMYSLA OTAKARA Červený Kostelec - vystoupení šer-
mířů, KOSTELÁCI Kostelec u Kyjova - cimbálová muzika, KOSTELECKÁ CIMBÁLOVKA - cimbálová muzika z Červeného
Kostelce, ve 12:30 hodin MÓDNÍ PŘEHLÍDKA - své modely představí žáci Střední školy oděvní Červený Kostelec,
KOSÍŘ z Kostelce na Hané - folklorní soubor, SAXOFONOVÉ KVARTETO Kostelec nad Orlicí, OBOROH - křesťanská
folkrocková kapela Kostelec nad Orlicí, DOO - fussion, jazzová kapela z Kostelce nad Orlicí, v 15 hodin HODINA PRAVDY
- SOUTĚŽ STAROSTŮ, v 16 hodin ABBA WORLD REVIVAL - hudební LIVE SHOW profesionálních muzikantů, v 16:50
hodin VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ SPORTOVNÍCH SOUTĚŽÍ, ABBA WORLD REVIVAL - 2. část, DS NA TAHU Č. Kos-
telec – Cyklopohádka v režii Vlasty Klepáčka, OS ROMA Červený Kostelec – taneční a hudební vystoupení, DUO KMEN –
staročeské písničky v podání Pavlíny a Josefa Rudolfových. Ve 20 hodin TANEČNÍ  COUNTRY ZÁBAVA SE SKUPINOU
KAMION Z HRONOVA, ve 22 hodin PŘEKVAPENÍ VEČERA - BARMANSKÁ SHOW, ve 24 hodin UKONČENÍ PRO-
GRAMU.

PROGRaM Na DěTSKéM PODIU U šKOL
V 10:30 hodin TRAVIČKA ZELENÁ - HADÁŘEK – dětský folklorní soubor při MKS Červený Kostelec, TANEČNÍ PÁSMO
SE ZPĚVY – Folklorní soubor Kosíř Kostelec na Hané, LETEM SVĚTEM ANEB KAM NA PRÁZDNINY – soubor Kosáček
Kostelec nad  Černými lesy, ve 13:30 hodin CESTOVÁNÍ SE ČTYŘLÍSTKEM – sboreček Kamarádi MŠ Náchodská Červený
Kostelec, LEGRACE V PÍSNIČKÁCH – sboreček Větrníček MŠ Větrník Červený Kostelec, v 15 hodin KAŠPÁREK V PEKLE
– loutková pohádka LS RADOST při MKS Červený Kostelec, v 16 hodin UKÁZKA VÝCVIKU POSLUŠNOSTI A OBRANY
PSŮ - ZKO Špinka Červený Kostelec. Od 11 hodin se na vás těší SPOLEK ŠOTEK s doprovodným programem plným spor-
tovních a zábavných soutěží.

20. SETKÁNÍ KOSTELCŮ V KOSTELCI
ČERVENÝ KOSTELEC

SObOTa 18. ČERVNa 2011



PROGRaM V CHRÁMU SV. JaKUba
11 - 13 hodin Komorní smyčcový orchestr ZUŠ červený Kostelec, ŽensKý Komorní sbor Kostelec nad čer-
nými lesy, orLice - pěvecký sbor Kostelec nad orlicí, KvíTeK - dětský pěvecký sbor ZUŠ  F. i. Tůmy Kostelec nad orlicí,
saxoFonové KvarTeTo ZUŠ Kostelec nad orlicí, chorUs anGeLicUs - pěvecký sbor Kostelec nad černými lesy,
radosT - pěvecký sbor Kostelec u Zlína, svaTojaKUbsKý chrámový sbor a orchesTr červený Kostelec.

PROGRaM V zaHRadě za dOMKEM bOžENy NěMCOVé
ve 12 hodin hadářeK – dětský folklorní soubor červený Kostelec, ve 13 hodin KosTeLáci – cimbálová muzika Kostelec
u Kyjova, ve 14 hodin Kosíř – folklorní soubor Kostelec na hané, v 15 hodin KosáčeK – Kostelec nad černými lesy, v 16
hodin KosTeLecKá cimbáLovKa - červený Kostelec. o občerstvení se zde postará červenokostelecká vinoTéKa U
KocoUra.

VÝSTaVy
VÝSTaVa PŘIJdE za VÁMI
během celého dne budou v prostorách přírodního areálu a na zahradě domku boženy němcové vystaveny fotografie známých
i méně známých míst červeného Kostelce.

ČERVENÝ KOSTELEC OČIMa VÝTVaRNÍKŮ z ÚPICE
výstava obrazů v domku boženy němcové. obrazy zde vystaví členové spolku „výtvarníci z Úpice“: Květa Krhánková,
vlasta Páslerová, dana mikešová, stanislav Špelda, mirek malý a známý červenokostelecký malíř Zdeněk Petira. vernisáž
výstavy bude v pátek 17. června 2011 v 17 hodin.

VÝSTaVa – STŘELNICE
během celého dne bude v areálu střelnice Žďár „výstava vojenského materiálu, výzbroje a výstroje z let 1914 – 1945“. Pořa-
datelem výstavy je Klub vojenské historie odolov Ts-26. výstava bude otevřena od 10:30 hodin do 17 hodin, v případě zájmu
i déle.

SPORT
Všechna sportovní klání začnou v 10:30 hodin na svých stanovištích. Na každém sportovišti bude samozřejmě zajištěno
občerstvení.
Rekreační volejbal - Pořadatel Tj červený Kostelec – oddíl volejbalu, místo: volejbalové antukové kurty za divadlem j. K.
Tyla v červeném Kostelci.
Nohejbal - Pořadatel Tj červený Kostelec - oddíl volejbalu, místo: volejbalové antukové kurty za divadlem j. K. Tyla v čer-
veném Kostelci.
Turnaj v kuželkách - Pořadatel Tj červený Kostelec - oddíl kuželek, místo: kuželna v nerudově ulici v červeném Kostelci.
Stolní tenis - Pořadatel Tj horní Kostelec - oddíl stolního tenisu, místo: velký sál v sokolovně v červeném Kostelci.
Střelba - Pořadatel avZo červený Kostelec, místo: střelnice avZo v červeném Kostelci  (Žďár).
Hasiči - Pořadatel sdh červený Kostelec, místo: zbrojnice sdh v červeném Kostelci v ulici Generála Kratochvíla.

během celého dne bude v přírodním areálu pro diváky a zúčastněné hosty zajištěno výtečné občerstvení různých druhů
a chutí (langoše, maso na rožni, palačinky, čínské nudle, koláče atd.), pro děti bude zajištěno vyžití v parku u škol (tram-
polína, skákací hrad) a samozřejmě si budete moci zakoupit nějaké ty dárečky. V areálu bude také umístěno informační
centrum, ve kterém se dozvíte všechny potřebné informace ohledně organizace celého dne. V případě nepřízně počasí
se program z přírodního areálu přesune do divadla J. K. Tyla, program v domku b. Němcové a program u škol bude
zrušen. Vstupné: bez vstupného. změna programu vyhrazena.

20. SETKÁNÍ KOSTELCŮ V KOSTELCI
ČERVENÝ KOSTELEC

SObOTa 18. ČERVNa 2011



OdPAdy - OdPAdy 
Kdy A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V červnu bude mobilní sběrnou proveden
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky, zbyt-

ky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel, zářivky,
zbytky léků (ty je možné odevzdat i v lékárně) lednic a tele-
vizorů podle čl. 3, odst. 9 vyhlášky města 4/2006 a opatření
rady města 3/2010 podle následujícího rozpisu:

Lhota - Bratří Čapků sobota 4. 6. od 8do 830 hodin 
Letná - u křižovatky sobota 4. 6. od 835 do 9 hodin 
Koubovka sobota 4. 6. od 905 do 930 hodin 
Tyršovo náměstí sobota 4. 6. od 935 do 10 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad, eter-
nit a lepenku! Ten je zajišťován v dalších sobotách. 

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V červnu bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mo-
bilní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006,
t.j. sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domác-
ností, sanitární výrobky, části nábytku apod., též lednice a
televizory) a eternitu, lepenky a sutě v omezeném množ-
ství – 100 kg (1 kolečko) a doplňkový sběr kovového
odpadu v souladu s opatřením rady města 3/2010. 

V červnu tedy proběhne tento sběr na uvedených stano-
vištích vždy v sobotu takto:
5. května - u velkoprodejny 11. června od 15 do 16 hodin
Olešnice - u Konášů 11. června od 16 do 17 hodin
Přemyslova - u křižovatky 18. června od 15 do 16 hodin
U Kaštánku 18.června od 16 do 17 hodin
autobusové nádraží 25. června od 15 do 16 hodin
Školní 25. června od 16 do 17 hodin

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajišťován zvlášť vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu. 

UPOZORNĚNÍ K MOBILNÍ SBĚRNĚ 
Odpad musí být předán přímo obsluze mobilní sběrny
k uložení do sběrného automobilu. Jakýkoliv jiný způsob
odkládání odpadu je považován za zakládání černé
skládky. Není také dovoleno odebírat odpad předaný
k uložení do mobilní sběrny. Takovéto případy budou
považovány za odcizení. Ing. Pavel Tupec

ŽivotníŽivotní

prostprostřředíedí

KOMPOSTÁRNA NA ČOV
Od dubna běží v objektu čistírny odpadních vod příjem
materiálu k drcení a kompostování od občanů našeho
města. Dovézt je možné trávu, listí, větve z prořezu stro-
mů do průměru 10 cm a podobný biologicky rozložitelný
odpad. Dovezený materiál nesmí obsahovat předměty,
které by poškodily drtič nebo zranily obsluhu (např.
cihly, kameny, dráty, hřebíky, lahve z plastů, sklo apod.).
Provozní doba: pondělí 6 - 14 hodin, úterý 6 - 14 a 15
- 18 hodin, středa 6 - 14 hodin, čtvrtek 6 - 14 a 15 - 18
hodin, pátek 6 - 14 hodin, sobota 8 - 11 hodin. 

V neděli a uznaných svátcích zavřeno.

Labuť velká na našich vodách
Česká společnost ornitologická organizuje v pětiletých inter-
valech celostátní letní i zimní sčítání labutí. Jeho smyslem je
podchytit změny v početnosti a v distribuci hnízdišť a zimo-
višť a nalezení příčin těchto změn. Vždy dva roky po sobě
v polovině června v polovině ledna je labuť velká sčítána i
na celém území okresu Náchod. Letní početnost v našem
okrese kolísá v rozmezí 4 až 11 párů a 5 až 45 nehnízdících
ptáků a v zimě je v závislosti na stavu stojatých vod v celém
okrese od 5 do 20 jedinců. 

V letech 2008 a 2009 východočeští ornitologové ve spo-
lupráci s polskými kolegy kroužkovali labutě na zimovištích
nezamrzlých úseků Labe v Hradci Králové a v Pardubicích
a ve druhém roce této akce byly labutě na druhé noze také
značeny žlutými plastovými odečítacími kroužky i na
východočeských hnízdištích. V okrese Náchod jimi bylo
v srpnu 2008 označeno celkem 44 ptáků, mezi jinými i rodi-
na s mláďaty na rybníce Špinka. Tyto kroužky umožňují
velmi snadné odečítání i bez použití optiky, zejména v zimě,
kdy labutě na zimovištích zcela ztrácejí plachost. 

Dosavadní výsledky odečítání značených labutí nazna-
čují, že mýtus o jejich partnerské věrnosti je prakticky
v troskách a i labutě se chovají podobně, jako jiní živí tvo-
rové. Barevné značení nám také rychle pomohlo doplnit
znalosti o ročních pohybech labutí. Ptáci z našeho okresu
zimují nejčastěji na Labi v Hradci Králové a v Pardubicích,
ale také na Vltavě v Praze nebo dokonce na Dunaji ve Vídni.
Labutě z Broumovska létají na zimu údolím Stěnavy
nejčastěji do Polska. V našem regionu hnízdil pár labutě vel-
ké několikrát na rybníku Brodský, kde jsou však ptáci v po-
sledních letech rušeni sportovním rybolovem nebo dokonce
poškozováni či usmrceni utrženými rybářskými vlasci.
Hnízdění bylo také zjištěno na rybníku Čermák, a to posled-
ní v roce 2009 na rybníku Špinka. Nejbližší pravidelné hníz-
diště v okrese Náchod se nachází na přehradě Rozkoš a
nepravidelně hnízdí pár také na nevelkém rybníku v Malé
Čermné. Nejbližší hnízdiště je však v sousedním okrese
Trutnov ve Velkých Svatoňovicích.

Na červenokos-
teleckých ryb-
nících se však
nehnízdící nebo
zimující ptáci
občas zastavují
a pár dní se i
zdrží. Mají
obvykle malou
plachost a rádi
se nechají přikr-
movat. Pokud

se s nimi setkáte, prohlédněte jim nohy a odečtěte na plas-
tovém kroužku kód sestávající z kombinace dvou číslic a
dvou velkých písmen abecedy. Někteří ptáci mají jen hli-
níkový kroužek Národního muzea v Praze, ale i ten se s tro-
chou štěstí dá přečíst. Spolehlivě odečtené údaje prosím
zasílejte s udáním místa, data a hodiny pozorování na adre-
su Východočeské pobočky ČSO, Zámek č. 2, 530 02 Par-
dubice, nebo na e-mail: vcpcso@centrum.cz.    Tomáš Diviš



Pronájem bytU
město Červený kostelec pronajme byt č. 5, 3 + kk o
velikosti 71,51 m2 (celková podlahová plocha) za před-
placené nájemné ve výši 138 144 kč. byt se nachází ve 3.
podlaží (půdní vestavba) domu čp. 55 v Červeném
kostelci - Horní kostelec. svůj zájem projevte písem-
ným podáním nejdéle do 17. 6. 2011 na majetkový odbor
měÚ, kde také získáte podrobnější informace.
Podmínky:
• zájemce musí být starší 18-ti let a mít trvalý pobyt na
území města Červený Kostelec nepřetržitě po dobu posled-
ních 2 let
• nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti
určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl zabez-
pečuje bydlení v samostatném bytě
• v posledních 24 měsících neměl dluhy po splatnosti vůči
městu Červený Kostelec
• nebyl v minulosti projednáván v přestupkovém řízení
• doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních
příjmů nebo z vlastního majetku
• nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě
důvodů uvedených v § 711 odst. 2 s výjimkou písm. e
občanského zákoníku v platném znění (platí i pro výpovědi
z nájmu z těchto důvodů podle předchozího znění občanské-
ho zákoníku)
• výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které
jako nájemci obecního bytu bez souhlasu města přenechaly
byt do podnájmu, nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně
bydleli.
Splnění podmínek osvědčují zájemci čestným prohlášením.
V případě neúspěchu výběrového řízení (tzn. nebude-li
vybrán žádný zájemce) bude následovat další výběrové říze-
ní rozšířené o zájemce s trvalým pobytem na území ČR,
kteří splňují podmínky těchto zásad.
Kritéria:
• základním kritériem pro posuzování nabídek je přede-
vším doložení schopnosti platit nájemné

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabíd-
ky, případně upřesnit podmínky výběrového řízení nebo
výběrové řízení zrušit. -LK-

informace o zahájení prací na investič-
ní akci ,,Červený kostelec - olešnice,

splašková kanalizace" 
Dne 5. května 2011 proběhla v 18 hodin v místní sokolovně
informativní schůzka s občany k. ú. Olešnice u Červeného
Kostelce ohledně zahájení stavby ,,Červený Kostelec -
Olešnice, splašková kanalizace". Kromě hojné účasti obča-
nů byli na této schůzce přítomni za město Červený Kostelec,
které je investorem stavby, starosta města Petr Mědílek, mís-
tostarosta Richard Bergmann, za odbor rozvoje města Jiří
Prouza, Valerie Pánková a Ing. Marta Špuláková, za VODU
Červený Kostelec s.r.o. její ředitel Antonín Šlechta, za zho-
tovitele stavby BAK stavební společnost, a.s. Trutnov Ing.
Jiří Kácovský a Leoš Ševc, za technický dozor investora
Ing.Roman Fof a Jaroslav Hejzlar a projektant stavby Jind-
řich Řezníček. O plánovaném postupu stavebních prací dle
předloženého harmonogramu seznámil občany zhotovitel
stavby a byly zároveň zodpovězeny dotazy přímo na místě.
Starosta města informoval o novince webových stránek
města, a to o zveřejnění průběhu celé této náročné stavby
v sekci „,Investiční akce“, která bude mimo jiné obsahovat
harmonogram stavby a výkresy průběhu jednotlivých stok.
Samozřejmě, že veškerá důležitá sdělení pro občany budou
předávána písemně do domovních schránek, nebo bude
osobně jednáno s majiteli pozemků, kteří budou dotčeni
stavbou kanalizačního řadu a budou zveřejněna ve vývěsce
na autobusové zastávce v Olešnici. Výše zmíněný způsob
informace je pouze doplňkový a město se snaží svým obča-
nům flexibilněji podávat informace. Za tuto rubriku na we-
bových stránkách města, stejně jako za ostatní podávání
informací zodpovídá odbor rozvoje města a jeho vedoucí
pan Jiří Prouza. Pevně věřím, že akce, která nás v nastáva-
jících letech čeká, bude úspěšně dokončena. 

Richard  Bergmann

Upozorňujeme občany na změnu jízd-
ních řádů společnosti oredo, 

která vejde v platnost 12. 6. 2011
Dále upozorňujeme na skutečnost, že na základě
předložené analýzy výtěžnosti spojů rozhodla rada
Královéhradeckého kraje o zrušení některých spo-
jů. Jedná se o spoje, které v obou směrech přepra-
vují v průměru méně než pět cestujících, nebo za
ně existuje uspokojivá náhrada v podobné časové
poloze a mohou být zrušeny bez omezení základ-
ní funkce dopravní obslužnosti. Tyto spoje nebu-
dou od nejbližších celostátních změn jízdního
řádu, tedy od 12. 6. 2011 Královéhradeckým kra-
jem dotovány. Richard Bergmann

bližší informace o zrušených spojích, ale i další důležité
informace můžete nalézt na webových stránkách
www.oredo.cz a na autobusovém nádraží. 

odborné komise rady města
komise pro rozvoj města a komise majetková
Komise pro rozvoj města měla zasedání dne 26. 4. 2011. Na
tomto jednání byly projednány dvě hlavní oblasti. První
oblastí byly majetkové záležitosti. Celkem bylo projednáno
16 pozemků, které město chce nebo potřebuje buď koupit,
prodat, nebo směnit. Dále byla podána informace o stavu
jednání změny územního plánu č. 5, kterou přednesl pan
Prokop, a informace o již zastupitelstvem města schváleném
záměru na pořízení nového územního plánu, kde bude
vypsáno výběrové řízení na zpracovatele. 

V návaznosti na komisi pro rozvoj města zasedala
také komise majetková. Tato komise projednala oproti výše
zmíněné komisi pouze záležitosti majetkové, ovšem velmi
podrobně, a zároveň navrhla ceny za jednotlivé pozemky.
Také se zabývala věcnými břemeny.       Richard Bergmann



Zprávičky z Informačního centra v Červeném Kostelci
Letošní květen nás obdařil velkým počtem krásných jarních dnů prozářených sluníčkem, a tak se nám již úspěšně
začala rozbíhat letní turistická sezona. Naše informační centrum tuto skutečnost zaznamenalo především zvýšeným
počtem návštěvníků infocentra i rostoucím počtem telefonních dotazů, které nejčastěji směřovaly na možnosti výle-
tů v našem regionu a případně na ubytování v době letní sezony. 

Pro návštěvníky našeho města, ale i pro místní nadšence pro turistiku a regionalistiku, máme
i nadále k dispozici nejnovější vydání turistických novin Kladského pomezí. Turistické novi-
ny jsou distribuovány zdarma a věříme, že si v nich čtenáři naleznou řadu poutavých člán-
ků, nejrůznějších zajímavostí a především tipů na případné výlety do našeho krásného okolí.
Pro cykloturisty (a nejen pro ně) byl vydán nový informační materiál „Cyklobusy“, který
uvádí kompletní jízdní řády všech cyklobusových spojů od 14. 5. 2011 do 28. 9. 2011. Tyto
cyklobusy přepravují cykloturisty nejen v rámci Kladského pomezí, ale i do východních
Krkonoš, Stolových, Bystřických a Orlických hor. Brožura je navíc doplněna o aktuální cyk-
lomapy a řadu doporučených cyklotras, takže jistě bude užitečným pomocníkem na cestách.

V průběhu června bude také vydána nová řada publikací 47 výletů v Kladském pomezí, které nabídnou mnoho překrásných tipů
na pěší či cyklovýlety z Červeného Kostelce a dalších obcí v Kladském pomezí.

Měsíc červen nabízí v Červeném Kostelci a jeho okolí řadu zajímavých akcí, a to jak klasicky turistického, tak i kulturně-
společenského ladění. Přijměte proto i touto cestou pozvání na některé z těchto významných akcí, které uvádíme v naší upou-
távce. Zvláště bychom však upozornili na dvacátý jubilejní ročník Setkání Kostelců v Kostelci, které se tentokrát koná 18. červ-
na v našem městě a nabídne řadu zajímavých setkání a množství akcí a aktivit nejen pro návštěvníky z ostatních Kostelců z celé
ČR, ale i pro vás, obyvatele největšího z Kostelců. Setkání tradičně zahájí průvod městem a uvede účastníky do areálu u divad-
la, kde bude po uvítání program zahájen. Na velkém i malém pódiu bude probíhat celodenní kulturní a zábavný program, ve
kterém Kostelečáci baví Kostelečáky. V podvečer bude den „D“ všech Kostelečáků, Kosteláků a Kostelanů také zakončen. Kdo
dá přednost takzvané vážné hudbě, bude jistě účasten koncertu v kostele svatého Jakuba Většího. Objekt Domku Boženy
Němcové a zejména parčík za domkem ožije kouzelnou muzikou cimbálovek, vůní jídel regionálních specialit a třpytem vína.
Pro pohybuchtivé sportovce jsou v nabídce například nohejbal, rekreační volejbal, pétanque, střelba, šipky, kuželky, stolní tenis
či hasičská soutěž. Nejmenší obyvatelé Kostelců patrně prožijí příjemný den plný her, soutěží a nejrůznějších vystoupení v are-
álu mezi školami. 

Z významných akcí mimo Červený Kostelec bychom rádi upozornili na koncert Michala Davida, který se bude konat
v Náchodě 24. 6. 2011 a jehož koncert jistě potěší fanoušky všech věkových kategorií. Vstupenky na tento jedinečný koncert
jsou v předprodeji v našem informačním centru, stejně tak jako na další akce v Červeném Kostelci, jeho okolí ale i po celé ČR.
Více informací naleznete na www.cervenokostelecko.cz, případně přímo v naší kanceláři.

V souvislosti se snahou připravit návštěvníkům a občanům našeho regionu co nejkvalitnější rozsah informací o poskytova-
ných službách v našem regionu nabízíme možnost prezentace služeb firmám a podnikatelům v rámci našeho Informačního cent-
ra a webu www.cervenokostelecko.cz. Věříme, že tato nabídka osloví zejména poskytovatele ubytování, stravování, služeb pro
turisty a cykloturisty, pořadatele nejrůznějších akcí a umožní jim více zviditelnit nabízené služby a zároveň zvýší celkovou
atraktivitu regionu pro turisty. 

Kromě služeb informačního centra pro vás máme také připravenou kompletní nabídku služeb cestovní agentury CA SUR,
zastupující více jak 200 cestovních kanceláří působících na českém trhu, nabídku individuálního ubytování v ČR i zahraničí,
zprostředkování prodeje výhodných letenek do celého světa, cestovního pojištění, autobusových jízdenek po Evropě a dalších
služeb souvisejících s cestováním a organizováním Vaší dovolené. I letos nabízíme již osvědčenou službu Pohlídat last-minute
termín, kdy na základě Vašich nastavených parametrů pohlídáme nejvhodnější last-minutovou nabídku zájezdu či pobytu u moře
nebo na horách v nejrůznějších evropských i světových destinacích. 

Těšíme se na vaši návštěvu v informačním centru. Ing. Roman Kejzlar a Ing. Bronislava Kejzlarová.
A KDE NÁS NAJDETE? Kancelář je v Červeném Kostelci na ulici 5. května čp. 603, přímo naproti Pennymarketu.

Informace o nás a o akcích v regionu naleznete na www.cervenokostelecko.cz, případně vám je sdělíme na našem telefo-
nu 498 100 657 (resp. non-stop lince 724 088 587) a samozřejmě na našem e-mailu info@casur.cz.

i



Policie ČR 
iNfoRmuJe

Z činnosti útvaru obvodního oddělení PČR
hronov a stanice Červený Kostelec

Z činnosti pracoviště Červený Kostelec
Obvodní oddělení Hronov – další informace - viz webové
stránky www.policie.cz/clanek/obvodni-oddeleni-hronov-
349567.aspx, nebo odkaz vpravo nahoře PČR na portálu
města Hronov.

Policisté na stopě sériového pachatele vloupání
Na území obvodu policejní stanice Červeného Kostelce
došlo hned ve dvou případech k vloupání do zemědělských
objektů. Pachatel si dal do merku měděnou elektroinstalaci
a elektrické rozvaděče. Při svém jednání ještě, aby toho
nebylo málo, poškodil skleněné výplně oken dvou objektů a
vstupní dveře. V jednom případě způsobil majiteli škodu ve
výši 20 000 Kč a ve druhém případě škodu ve výši mini-
málně 72 000 Kč. Vzhledem k tomu, že se jedná o škodu na
odcizených věcech přesahující částku 50 000 Kč, bude tato
věc po provedených úkonech postoupena k dalšímu opatře-
ní na SKPV Náchod (služba kriminální policie a vyšetřo-
vání).

Vyhrožoval městským strážníkům
Při prošetřování přestupku rušení nočního klidu v Červeném
Kostelci, muž, který byl na oploceném pozemku u svého
domu, odmítl strážníkům městské policie prokázat svou
totožnost, podat jim k dané věci své vysvětlení a vpustit je
na pozemek. Při tomto jim začal vyhrožovat újmou na zdra-
ví tím, že na ně vypustí z uzavřeného kotce psa, bojové ple-
meno. Muž následně pootevřel branku kotce a řekl svému
psovi, ať na strážníky zaútočí. Jiný muž, známý tohoto agre-
sivního občana, však psa nakonec uzavřel v kotci. K žádné-
mu zranění osob na místě naštěstí nedošlo. Věc bude po
zadokumentování vyhodnocena a podrobena přezkumu.
V případě trestní kvalifikace věci by pachateli tohoto přeči-
nu dle (§ 326 – Vyhrožování s cílem působit na úřední
osobu), hrozil trest odnětím svobody až na tři léta.

Dden s Policií ČR
Na závěr vás srdečně zvu na Den s Policií ČR v Hradci
Králové konaný dne 4. 6. 2011. 

Za OOP PČR Hronov a stanici Červený Kostelec npor. Mgr.
Pavel Zima, DiS, vedoucí oddělení.

Příprava 20. Setkání Kostelců v Kostelci
Již 18. června se naše město stane středem všech Kostelců
z Čech a Moravy. Proto v těchto dnech vrcholí úsilí všech
organizátorů, které trvá od začátku května. Většina občanů
si je jistě vědoma toho, že připravit akci, která by měla oslo-
vit rozmanitou skupinu lidí jak věkově tak i žánrově, není
lehké. Právě proto bude v našem městě v sobotu 18. června
probíhat na čtyřech místech kulturní program, na kterém se
podílejí zástupci Kostelců, po celý den budou rovněž pro-
bíhat sportovní soutěže zúčastněných Kostelců. Pro ty, kteří
vydrží do pozdních odpoledních a nočních hodin, je připra-
vena taneční zábava. To vše a mnohem více najdete v pro-
gramu, který je součástí tohoto čísla zpravodaje. Pevně
věřím, že počasí ukáže vlídnou tvář a všechny připravované
akce se podaří uskutečnit. Richard Bergmann 

ZáPiSy do mateřSKých šKol
Zápis nových dětí pro školní rok 2011/2012 bude pro-

bíhat v mateřských školách (dále jen mš) v Náchodské
ulici, Na Větrníku a v olešnici od pondělí 6. 6. do pátku

10. 6. 2011 denně od 10 do 15 hodin.
Přednostně budou přijaty děti před nástupem do základ-
ní školy s trvalým pobytem v Červeném Kostelci a dále
děti podle věku od nejstaršího do volné kapacity mš.
Rodiče k zápisu přinesou rodný list, zdravotní průkaz
dítěte a občanský průkaz.
V posledních letech je nedostatek volných míst v MŠ, proto
prosíme rodiče, aby zvážili nutnost umístění svého dítěte
v MŠ zvláště u dětí tříletých s maminkou na rodičovské
dovolené. Z dlouholeté praxe je prokázáno, že pokud dítě ví,
že je maminka doma s mladším sourozencem, má velmi
nepravidelnou docházku do MŠ, bývá často dlouhodobě
omlouváno, nebo chodí pouze na dopoledne a blokuje tím
místo dětem zaměstnaných rodičů. Za pochopení děkují
ředitelky MŠ.
Ve všech jmenovaných mš bude v pondělí 6. 6. 2011 pro-
díhat den otevřených dveří. Přijďte si se svými dětmi
prohlédnout prostory a jednotlivá oddělení školek. Vaše
děti si zde mohou pohrát s ostatními dětmi. Na vaši
návštěvu se těší zaměstnanci mateřských škol. -PŠ- 

44. RoČNíK VeSNicKé SoutěŽe tJ
Neděle 12. června - Náchod stadion hamra

okresní finále v lehké atletice

Středa 15. června - hráz rybníka špinka od 17 hodin
okresní finále v duatlonu

Sportovce z Olešnice čekají závody, které nabízejí zisk
mnoha bodů za účast. 

Bližší informace na www.sokol-olesnice.unas.cz

Neděle 5. června od 9 hodin volejbal mužů
Sokol Černčice - areál u kulturního domu.

P + P druhotné suroviny Plíštil Pavel oznamují, 
že 4. 6. a 25. 6. bude výkupna surovin uzavřena. 

Výkupní ceny sběrového papíru - noviny a časopisy á 2,50
Kč, ostatní papír 2 Kč.

V prodejně maso-uzeniny u Vajsarů v Jiráskově ulici 
je po odchodu našeho zaměstnance RK prodej dále 

v provozu. 
Kvalitní sortiment nadále zajišťují vedoucí Marcela
Balcarová a Stanislav Juriček.
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r Děkuji touto cestou všem, kteří se přišli rozloučit s mojí
manželkou Janou Házovou a za projevy soustrasti. Manžel
s rodinou.

r Srdečně děkujeme všem přátelům a známým za hojnou
účast na posledním rozloučení s naší drahou manželkou,
maminkou, dcerou, sestrou, švagrovou a tetou, paní Ivanou
Seidlovou, ředitelkou mateřské školy. Rovněž děkujeme za
projevy soustrasti a květinové dary. Manžel, děti a rodiny
Seidlova a Kosinkova.

r Dovolte, abychom touto cestou vyjádřili velké poděko-
vání pracovníkům Mobilního hospice Anežky České - paní
doktorce Janě Svobodové, psychologovi a všem sestřičkám
za profesionální a lidský přístup při paliativní léčbě pana
Zdeňka Durkače z Červeného Kostelce. Děkujeme za jejich
trpělivost, ochotu a za to, že pomohli jemu a celé rodině
zvládnout nelehkou situaci. Přejeme celému pečujícímu
kolektivu mobilního hospice hodně sil k výkonu tak nároč-
ného povolání a mnoho úspěchů v osobním životě. Náš dík
patří rovněž obvodnímu lékaři Radku Douchovi a sestřič-
kám za laskavost a odbornou pomoc. 

A další mé poděkování patří pohřební službě pana Picha
a správcům místního hřbitova. Za celou rodinu Zdeňka
Biháryová. 

r Manžel Bohuslav Halviger zemřel na rakovinu plic
v Hospici  Anežky České v Červeném Kostelci. Jezdila jsem
tam každé ráno rychlíkem a večer se kvůli kočkám vracela
domů a byla nešťastná, protože jsem věděla, že každá ta
manželova dlouhá noc může být poslední a kočky jsou celý
den doma opuštěné a nerozumí tomu, kam jsme se poděli.
Poslední týden jeho života jsme tam strávili i s kočičkama.
Jsem zvyklá na cedulky „Se psy vstup zakázán“ a kočky
většina institucí vůbec nebere na vědomí, proto mě tak přek-
vapilo, když mi tuhle možnost nabídli. Přes den Matýsek
s Kačenkou podřimovali v manželově nemocniční posteli
úplně stejně, jako byli zvyklí z domova, a muž cítil jejich
teplo a dávali mu radost, kterou mu už nikdo jiný dát ne-
mohl. Nikdo ze zaměstnanců neřekl, že překážejí, naopak,
každý je pohladil nebo se zeptal, jestli něco nepotřebujeme.
V noci kočičáci zkoumali tajuplný záhon na přilehlé terase
přístupné francouzským oknem. Předtím nikdy nebyli venku
(z bytu ve druhém patře to dost dobře nešlo). Trnula jsem,
aby se mi neztratili, ale při zvuku otvírané konzervy se mihli
jako stín a seděli u svých misek, než jsem je stačila naplnit.
Personál je tam mimořádně trpělivý a laskavý. Pracuje rych-
le a ohleduplně vůči pacientům i jejich rodinám. Manželovy
nápady, vyplývající jednak z jeho impulzivní povahy a jed-
nak už i z metastázami poškozeného vědomí snášel s obdi-
vuhodným pochopením a tolerancí. Proto mi dovolte jim
touto cestou poděkovat a popřát všem lidem, kteří se podíle-
jí na provozu tohoto zařízení, alespoň maličké radosti v je-
jich těžkém poslání a hodně síly pro další pacienty, kteří je
budou potřebovat! Alena Halvigerová, Hradec Králové.

Dne 14. června 2011 by se dožila 90-ti let
(14. 6. 1921 - 5. 6. 2004) naše milovaná

maminka a babička, paní Jaroslava
Machková. S láskou vzpomíná dcera

Jaroslava Kollertová s rodinou.

pp oo  DD ěě KK  oo vv  áá  nn  íí

r Děkuji touto cestou Městu Červený Kostelec za gratula-
ci, zvláště pak zastupiteli města panu Mgr. Janu Rybovi za
milou a srdečnou návštěvu při příležitosti mého březnového
životního jubilea. Velice si toho vážím. Helena Šimková.

r Střední škola děkuje SDH Červený Kostelec. V pátek 29.
dubna 2011se třetí ročník studijního oboru Ekonomika a
podnikání Střední školy oděvní, služeb a ekonomiky Červe-
ný Kostelec v rámci předmětu Veřejná správa zúčastnil
exkurze ve Sboru dobrovolných hasičů Červený Kostelec.
Exkurze nás seznámila především s organizací požární
ochrany a integrovaným záchranným systémem. Probrali
jsme jednotlivé body, které nám i s projekcí byly vyloženy
v příjemném prostředí hasičské zbrojnice. Výklad byl veden
v těchto tématech: obecná organizace hasičského systému
v ČR, organizace SDH Červený Kostelec, úkoly SDH Čer-
vený Kostelec, technické vybavení sboru a výjezdové jed-
notky, zpětná kontrola, spolupráce s dalšími orgány veřejné
správy, diskuze. Po tomto výkladu jsme si prošli hasičskou
zbrojnici a prohlédli si technické vybavení. Názorně jsme si
vyzkoušeli, jak fungují vakuové dlahy, pulsní oxymetr,
ukázali jsme si princip nosítek Scoop rám a spoustu dalších
zajímavých věcí, se kterými se jen tak nesetkáme. V nepo-
slední řadě jsme si prohlédli další dva cisternové automobi-
ly LIAZ a TATRA a jejich vybavení. Celou přednášku pro
nás zpracovali a přednesli velitel sboru a výjezdové jednot-
ky Petr Nejman a zástupce velitele Luboš Pfeiffer. Oběma
bychom chtěli touto formou poděkovat za krásnou a zajíma-
vou exkurzi a za rozšíření našich znalostí. 

Studenti třetího ročníku.

r Dobrý člověk ještě žije, alespoň u nás v Červeném
Kostelci, ano. Potvrdilo se mi to dne 21. 4. 2011 když jsem
ztratila peněženku s osobními doklady a s velkou částkou
peněz. Než jsem se stačila vzpamatovat z leknutí, přinesla
mně peněženku paní Sádlová F., našla ji na lavičce před
obchodem barvy a laky. Kéž by takových poctivých lidí bylo
u nás více. Touto cestou jí z celého srdce děkuji.

Jarmila Krejbichová, pečovatelský dům U Jakuba

r Kuželky TJ Červený Kostelec. 29. 4. proběhla členská
schůze oddílu, jejíž hlavním tématem byly soupisky hráčů
na příští sezónu. Náš oddíl se už léta potýká s nedostatkem
registrovaných hráčů, a letos dokonce hrozí zrušení jednoho
z týmů. Tímto bychom chtěli vyzvat všechny čtenáře, kteří
hrají pravidelně soutěž neregistrovaných, aby popřemýšleli
o případném zaregistrování. Dále bychom chtěli touto ces-
tou jmenovitě poděkovat  těmto členům oddílu za nezištnou
celoroční práci. Jsou to: L. Janko – jednatel oddílu, M.
Kašparová – pokladní, Z. Kejzlar – kantýna, J. Bartoš –
údržba, a v neposlední řadě P. Janko.

Kuželkáři úspěšní
v uplynulém měsíci proběhlo mistrov-
ství České republiky ve všech kategori-
ích, naši dva zástupci dopadli takto:
Daniel neumann obhájil titul mistra ČR
v kategorii dorostenců. zdeněk Kejzlar
skončil na konečném 45. místě v katego-
rii seniorů.  -SN-
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zeDnickÉ a OBklaDaČSkÉ Práce + OPravy
josef Čáp, telefon 602 380 709, 737 462 989.

inStalatÉrStví, tOPenářStví  aDam ČePelka
Skalka 519, Červený kostelec, tel.: 739 506 909.

cukrárna - kavárna na autOBuSOvÉm náDraŽí
Výroba a prodej svatebních, narozeninových, dětských dortů,

cukrovinek, zákusků, posezení u kávy, nealka i jiných nápojů,
dětský koutek, rychlé občerstvení, nekuřácké prostory, točená
zmrzlina. Otevřeno: Po - Pá 8 - 17 hodin, So a ne 9 - 16 hodin.

taxi nOn-StOP 24 HODin
Bezpečně kamkoli vozem Mazda 626 Combi. 

Platí se pouze za kilometry ujeté se zákazníkem! 
michal kříž, tel.: 773 914 816, www.taximk.cz

náBytek Penta s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený kostelec

naBízí: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba: Po 9 - 15 , Út 9 - 12 a 13 - 17, St  9 - 15,
Čt 9 - 15, Pá 9 - 12 a 13 - 17. tel/fax: 491 465 153

nOn StOP taxiSluŽBa
                            Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 
                549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

klímOvá - PeDikÚra
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

SvateBní SalOn
svatební, plesové a společenské šaty

eva kuderová, Žernov 46, Česká Skalice, tel.: 604 796 217.
je nutné se předem objednat.  e-mail: evasaty@seznam.cz

agroprodejna lhota u kravína vyhlašuje SuPer akci
na krmiva pro psy a kočky 

Od  1. do 30.června budou veškerá krmiva od firem Dibaq,
Fitmin a Bono o 10 až 15 % levnĚjší! Při odběru nad

1500 kč možnost 18% slevy.
tel.: 491 465 986, nebo 731 171 360, josef záliš.

PrOnajmu neBytOvÉ PrOStOry v centru
Č. kOStelce

Cca 50 m2 na autobusovém nádraží. Vhodné pro obchod či
kancelář. informace na tel.: 607 144 602.

aGricO, s.r.o. – Červený kostelec u nádraží
www.agrico-sro.cz.

Pondělí až pátek 7 – 16 hodin.  tel.: 491 462 802.
ZAHRADNÍ TECHNIKA, JEDINĚ Z AGRICA !!!

reDukce HmOtnOSti - StuDiO wellneSS
ilona Hemelíková, tel.: 721 730 391

Tělesná analýza pomocí přístroje TANITA: tělesný tuk - vis-
cerální tuk - tělesná voda - svalová hmota - hmotnost kostí
- spalování - metabolický věk a stáří orgánů. 

Sestavení jídelníčku na míru.

* lÉČeBnÉ a relaxaČní maSáŽe *
17. listopadu 168, Čk, tel. : 776 049 224  
akce:  masáž šíje na klekačce 90 kč !!!

jazykOvá škOla QuatrO
Do 30. června 2011 sleva 20% na celoroční kurzy

angličtiny, němčiny, ruštiny, španělštiny.
Celkem přes 50 kurzů na 10 úrovních přímo v Červeném
Kostelci. Do většiny kurzů je možné docházet kombinovaně
(např. při práci na směny). Vyučujeme od 7 do 21:30 hodin.
Pořádáme také firemní a individuální kurzy. Vlastníme
akreditaci MŠMT ČR.
Sleva 5% na letní intenzivní kurzy angličtiny a němčiny.

tel.: 776 330 433               www.quatro.cz

PrOtec PluS, Hornická ul.,  rtyně v Podkrkonoší
široký sortiment drogerie, ochranných pomůcek,
pracovní obuvi a oblečení pro učně. nová kolekce

outdoorového a cyklistického oblečení a obuvi pro
jaro/léto 2011 včetně doplňků: stany, spacáky, kari-
matky, baťohy. velký výběr zahradní techniky,
bazénové chemie a filtračních písků laguna.

Pronajmeme prostory vhodné pro kanceláře či
uskladnění zboží v areálu unimo u elitexu. Objekt napo-
jen na PcO. více informací na tel. 777 122 200. 

kamenictví Smu
Provádíme veškeré kamenické práce jako renovace podezdí-
vek, opravy kamenných prvků, výroba nových prvků,
dlažby, schody, stavby a opravy hrobů, písmo atd. 

jiří Smutný, zbečník 263, Hronov, tel. 603 173 075.

SOBOtní PrODej ČerStvÉ Hlívy
ÚStřiČnÉ ve lHOtĚ

Chcete celoročně čerstvou hlívu té nejvyšší kvality? Firma
Ing. V. Šavelka - PLANETA HUB pro vás připravuje sobotní
prodej! více na www.cerstvahliva.firemni-stranka.cz

adolf Felzmann, vzDucHOtecHnika -
klimatizace  www.aFclima.cz   info@afclima.cz

Nabízíme činnosti spojené s úpravou vzduchu v budovách.
Odsávání, větrání, teplovzdušné vytápění, filtrace, přívod
vzduchu pro plynové kotle, úsporné větrání - rekuperace.
vše od zaměření po realizaci. tel. 775 186 497.

PrODej OkraSnýcH Dřevin
zaHraDa janákOvi, lhota za Č. kostelcem 157.

Út -Pá 14 - 18 hodin, So 8- 12 hodin.

maSáŽe - rehabilitační, lymfatické, sportovní, baňky,
reiki, lávové kameny - PeDikÚra.
Šimková, tel.: 724 761 205, www.simkova-masaze-pedikura.cz

SvateBní SalOn marČe
Svatební šaty - snubní prsteny - svatební oznámení

- vlasové ozdoby - závoje - rukavičky
marie Červinková, lánská 1049, Č. kostelec, mobil: 607
560 802, www.marce.ic.cz, salon.marce@seznam.cz, St -
Pá 15 – 18 hodin, nebo kdykoliv po tel. dohodě.

POSkytOvání HOtOvOStnícH
neBankOvnícH PůjČek, tel. 775 642 713.
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ČSOB POjišťOvna Přijme PracOvníka/Pra-

cOvnici týmu na ServiS kamPaní !
Bližší informace na tel: 724 270 302,

nebo email:jana.vobornikova@obchod.csobpoj.cz
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DětSký Den S ŠOtkeM

ÚPění 11. ČeRVna 2011

HORní RaDeCHOVá ZVe RODáky

Úpění 2011, plavení po řece Úpě na
netradičních plavidlech, se za každého
počasí a stavu vody v řece koná v sobo-

tu 11. června.
Start je v Havlovicích u Šiškovenského mostu ve 12

hodin, prezentace tamtéž od 9 do 11 hodin, cíl je v Ra-
tibořicích na Viktorčině splavu. na závěr posezení u

táboráku na Pohodlí s občerstvením a hudbou. na star-
tu i v závěru hraje ROHOřeZ. 

Předpokládaný průjezd: Slatinský most ve 14 hodin, Pohodlí
v 15.30 hodin, Viktorčin splav v 16 hodin, vyhodnocení v 18
hodin. Doporučujeme plavidla vlastní výroby, průmyslově
vyrobená jen po patřičné úpravě v duchu Úpění. Na nosné
části nepoužívejte polystyren. Účastnit se mohou osoby star-
ší 15-ti let. Každý jede na vlastní nebezpečí.   

MODelářSká SHOw 12. 6. 

ZáBOJ - kOnCeRt 7. 6.

Spolek Šotel vás zve na 
DětSký Den „POHáDka“

v sobotu 4. června od 14 hodin v areálu Brodský
Čekají na vás pohádkové soutěže, slack-line,

horolezecké aktivity, vystoupení dětí z MŠ Větrník, jízda
na koni, občerstvení. Všechny v pohádkové masce čeká

odměna! Vstupné: děti zdarma, dospělí 25 Kč.

V červnu přichází čas včelařovy sklizně. Ta může být oprav-
du rozmanitá - můžeme sklízet med ,roje nebo se "sklizeň"
nemusí vůbec dostavit. V každém případě je to však výsle-
dek naší práce a podmínek stanoviště. V červnu budeme
besedovat v neděli 5. června od 9 hodin hodin tradičně
v oblíbené restauraci Divadlo. Přednáška má název Chov
matek, tvorba oddělků, tlumení nákazy. Jako přednášející je
objednán přítel Jiří Šulc. Zveme všechny včelaře, zahrád-
káře i milovníky zdravé přírody. Za výbor ZO ČSV Otto
Hepnar, telefon 491 614 236,www.vcelari.odnas.cz.

I v letošním roce modeláři klubu FALE-
MO Červený Kostelec připravili pro
malé i velké diváky na druhou červno-
vou neděli velkou modelářskou podíva-

nou. K vidění bude množství modelů nejen „domácích“, ale
i spousta zajímavých strojů modelářů z celé republiky. Ve-
deme intenzivní jednání s našimi kolegy z letecké záchranné
služby, aby nám opět předvedli svou techniku. I letos se nám
podařilo získat za mediálního partnera Hit Rádio Magic.
Každý rok se snažíme tu naši show o něco vylepšit a něčím
ozvláštnit. V tomto ročníku se diváci mohou těšit na rozšíře-
nou předváděcí plochu. Souběžně s prezentací letových
ukázek se bude na vyhrazeném prostoru předvádět pozemní
technika, čímž si každý přijde na své. Pro návštěvníky je při-
praveno parkování, ozvučení celé akce a samozřejmostí
bude několik možností občerstvení. Pro děti je připraveno
množství soutěží a atrakcí včetně nějaké té maličkosti u
vstupu. 

Naši modeláři jezdí prezentovat svou činnost a město
Červený Kostelec do různých koutů republiky a to nejen na
ryze modelářské akce, ale přispívají svou činností i na ak-
cích jako Open Skies For Handicapped, nebo např. Medical
and helicopter show – setkání leteckých záchranných služeb
a prezentace integrovaného záchranného systému. Na všech
těchto akcích jsou modeláři našeho klubu vnímáni jako vel-
ká posila a podpora programu. A mohu s hrdostí a zcela ne-
skromně říci, že jsou akce, kde je naše vystoupení pořadate-
li hodnoceno jako nejlepší.

Přijďte se tedy přesvědčit na vlastní oči, co dokážeme.
Budou k vidění letadla prakticky z dob počátků letectví až
po nejmodernější proudové stroje. Budete moci vidět množ-
ství větroňů, vojenských maket, sportovních a akrobatic-
kých letadel včetně vrtulníků. Pozemní technika bude
zastoupena různými typy terénních aut, maketami tanků a
doprovodných vozidel. Děti určitě potěší svezení na něk-
terém z modelů. Všechny modely si budete moci prohléd-
nout detailně na stojánce a uvidíte je také v akci. O každém
modelu se dozvíte podrobnosti a zajímavosti při komentova-
ných ukázkách, a pokud budete mít zájem, modeláři vám
jistě zodpoví všechny zvídavé dotazy.

to vše a jistě i ještě mnoho dalšího, co se již nevešlo
do tohoto pozvání, budete moci vidět a zažít  na našem
modelářském letišti končiny - Červený kostelec v nedě-
li 12. června od 14-ti hodin.

Se všemi se těšíme na viděnou, divákům přejeme hezké
zážitky a nám všem přejeme příznivé počasí.

Za LMK Ing. Koch Pavel

CZeCH DeatH FeSt BRODSký

MetalGate Czech Death Fest 2011
Brodský pátek a sobota 10. - 11. 6. 2011

Brilantní zvuk, výborná atmosféra, 
30 kapel na profi scéně

Během dvou dnů se na jednom podiu představí celkem 30
kapel, včetně dvou headlinerů. Jelikož festivalová drama-
turgie vznikala rovněž v součinnosti, těšit se můžete jak na
průřez metalovými styly a sub-žánry, který byl doposud
charakteristickým znakem MetalGate OpenAir, tak na
pořádnou porci death metalu a grindcoru, jenž tvořila úhel-
ný kámen předchozích ročníků Czech Death Festu. Na své
si tak přijde de facto každý. 

Více informací na www.czechdeathfest.cz 

Obec Horní Radechová zve rodáky a příznivce obce na
Setkání rodáků a přátel obce v sobotu 9. července od 13

hodin na hřišti za obecním úřadem.
Občerstvení zajištěno. Informace a přihlášky Petr

Duchatsch, starosta, tel.: 606 351 408.  

Pěvecký sbor Záboj pořádá v úterý 7. června ve
14.30 hodin v klubu U Jakuba Jarní koncert.

Všichni jste srdečně zváni.



oddíl tenisu tJ
Červený kostelec
soutěže družstev vstupují do své druhé

poloviny - na červenokosteleckých kurtech budou v čer-
vnu vrcholit boje družstev. každý z vás se může přijít
zdarma podívat na nejlepší veteránský tenis ve východ-
ních Čechách a kvalitní krajský tenis dospělých. Pří-
jemné chvilky lze také strávit při sledování bojů v okres-
ních veteránských soutěžích nebo v dětských kategoriích.
Dospělí bojují o střed tabulky, veteráni A o obhajobu prven-
ství. Zatímco červenokostelečtí dospělí se pokusí v červno-
vých důležitých zápasech vyhnout sestupovým potížím mi-
nulého roku, veteráni „A“ musí všechny své zápasy vyhrát,
pokud chtějí obhájit vítězství z let 2009 a 2010. V prvním
utkání se spolufavoritem soutěže Pernštýnem 1897 Pardu-
bice totiž stejně jako vloni těsně prohráli, letos v poměru 4:5.

Veteráni „a“ - Východočeský oblastní přebor - hracím
dnem je neděle v 9 hodin: 
5. 6. Červený Kostelec – TK VČE Hradec Králové B
19. 6. VŠTJ UK Hradec Králové B – Červený Kostelec 
26. 6. TC Nové Město nad Metují – Červený Kostelec

dospělí „a“ - královéhradecká krajská soutěž 1. třída B
- hracím dnem je sobota od 9 hodin:
4. 6. TK VČE Hradec Králové – Červený Kostelec
18. 6. Červený Kostelec – TJ Lázně Bělohrad
25. 6. TK Gruba Hradec Králové – Červený Kostelec

Okresní soutěže
Veteráni „B“ - okresní přebor veteránů hracím dnem
domácích zápasů je sobota od 16 hodin: 11. 6. Červený
Kostelec – Velké Poříčí; 18. 6. Červený Kostelec – Bukovice
A; 25. 6. Nové Město B - Červený Kostelec.

Veteráni „C“ - okresní soutěž veteránů - hracím dnem
domácích zápasů je sobota od 9 hodin: 4. 6. Nové Město –
Červený Kostelec; 11. 6. Červený Kostelec – Malé
Svatoňovice; 18. 6. Bukovice – Červený Kostelec.

Děti
starší žáci - soutěž: královéhradecká krajská soutěž 1.
třídy - hracím dnem je sobota od 9 hodin: 
4. 6. Červený Kostelec – TK Tenis-centrum Hradec Králové  
18. 6. Červený Kostelec – Třebechovice pod Orebem C

Žáci - okresní přebor - hracím dnem je pátek od 15:30
hodin: 3. 6. Úpice – Červený Kostelec; 10. 6. Červený
Kostelec – Jaroměř; 17. 6. Rychnovek – Červený Kostelec.

Babytenis - soutěž: královéhradecká soutěž. hracím
dnem je sobota od 15 hodin:
4. 6. Červený Kostelec – TK Tenis-centrum H. K. “B“
18. 6. TC Nové Město nad Metují – Červený Kostelec

Minitenis - královéhradecká soutěž. hracím dnem je
neděle od 15 hodin: 5. 6. Červený Kostelec – Jiskra Česká
Skalice, Červený Kostelec – TK Náchod B; 19. 6. Červený
Kostelec – TC Dvůr Králové nad Labem B, Červený
Kostelec – Jiskra Česká Skalice.

srdečně děkujeme za úžasnou péči, vstřícný přístup a
skvělé souznění s dětským kolektivem v oddělení
Medvídek MŠ Větrník učitelkám kátě rosové a Lídě
krátké! odvedly jste skvělou práci, při níž jste nás plno-
hodnotně zastoupily. nadšení rodiče.

Klub českých turistů
Červený Kostelec

pořádá v sobotu 18. června 
41. ročník dálkového pochodu 

Cestou JakuBa haLiny na sněŽku.
start dálkového pochodu 56 km od sokolovny v Čer-
veném kostelci od 430 hodin, cíl v polské boudě na sněžce
do 1645 hodin. Cyklotrasy 60 a 100 km startují od červe-
nokostelecké sokolovny od 5 do 630 hodin, cíl 60 km trasy
je ve svobodě nad Úpou, cíl 100 km trasy je v Červeném
kostelci. Pěší trasy 35, 22 a 14 km mají start na vlakovém
nádraží ve svobodě nad Úpou. kontrola s občerstvením
účastníky čeká v retroparku dolní sejfy. startovné 35
kč, pro členy kČt po předložení členského průkazu 30
kč. Předání diplomů na sněžce pochodníkům nejdelších
tras a ostatním v dolních sejfech.
Pěší trasy: 56 km: Červený Kostelec - Rtyně v Podkrkonoší
- Úpice - Trutnov - Dolní Sejfy - Horní Maršov - Spálený
Mlýn - Sněžka. 35 km: Svoboda nad Úpou - Za Kravím
vrchem - Dolní Sejfy  - Kutná - Maršov - Spálený Mlýn -
Sněžka. 22 km: Svoboda nad Úpou - Kutná - Dolní Sejfy -
Za Kravím vrchem - Svoboda nad Úpou. 14 km: Svoboda
nad Úpou - Pod Lovčí boudou - Dolní Sejfy - Za Kravím
vrchem - Svoboda nad Úpou. Cyklotrasa 100 km: Červený
Kostelec - Maršov - Hrádeček - Dolní Sejfy - Svoboda nad
Úpou - Červený Kostelec. Cyklotrasa 60 km shodná se
„stovkou“, končí však ve Svobodě nad Úpou. Podrobnější
popisy tras a bližší informace na startu.

další akce:
sobota 4. června krvavej Čepelka - 37. ročník - pořádá
KČT Malé Svatoňovice - pěší i cyklotrasy - start na Náměstí
K. Čapka v Malých Svatoňovicích od 6 do 10 hodin, vlak
odjíždí v 6.51, 7.51 a v 8.51 hodin.
sobota 11. června - Barunka - 21. ročník pořádá KČT
Česká Skalice - pěší i cyklo- start u sokolovny v Č. Skalici
od 6 do 10 hodin, vlak odjíždí v 6.10, 7.11 a v 8.12 hodin.
sobota 25. června krkonoše - Pomezní Boudy - pořádá
Klub ochrany památek a přírody Hradec Králové - pěší trasa
23 km - vlak odjíždí v 6.51 hodin.
Pátek a sobota 1. a 2. července Červenokostelecká stovka
- 22. ročník - pořádá KČT Červený Kostelec - pěší trasy od
15 do 100 km. 
dvakrát v měsíci čtvrteční vycházky nejen pro seniory -
sraz ve 13 hodin na autobusovém nádraží. informace ve
vývěsní skříňce na autobusovém nádraží. na akce srde-
čně zveme i nečleny kČt a přejeme pěkné zážitky.
Klub českých turistů Červený Kostelec: Pavel Bergmann,
17. listopadu 329, 549 41 Červený Kostelec, telefon: 491
462 294, e-mail: vajsarovad@seznam.cz. 

tenis

národní házená
Mistrovská utkání oddílu národní házené 

tJ Červený kostelec
sobota 4. 6. Č. kostelec - krčín: ve 1340 hodin
starší žáci, ve 1440 hodin dorostenky, v 16 hodin
mladší žáci.

Neděle 5. 6. Náchod - Č. Kostelec: v 930 hodin ženy.

Neděle 5. 6. Opatovice - Č. Kostelec: v 830 hodin starší žáci,
v 935 a ve 12 hodin dorostenci, v 1050 hodin mladší žáci.

turistika



Patchwork Pro PokroČilé – Ubrus šitý na papír
Středa 1. června od 15 hodin

Na patchwork se můžete hlásit i vy, které byste s patchwor-
kem rády začaly. Další informace a aktuální změny na
www.patchwork-anna.com. Cena lekce 150 Kč.
Nové přihlášky na noskova.anna@post.cz.   

kroUŽky Se PředStavUJí
Pátek 3. června od 17 hodin

Přijďte se podívat na vystoupení dětí z kroužku hry na zob-
covou flétnu a dětí z dramatického kroužku. Vystoupení se
uskuteční pod širým nebem, na zahradě Háčka a jste na něj
zváni i vy, kteří nejste rodiči žádného z vystupujících.
V případě špatného počasí bude program v edukační míst-
nosti. Vstupné zdarma.

cviČení Pro těhotné
Pondělí 6., 13., 20. a 27. června od 18 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové (606 890
795) určené pro nastávající maminky. Na první lekci je
potřeba přinést potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte
v recepci Háčka. Aktuální změny termínů sledujte na našich
internetových stránkách. Cena lekce je 50 Kč.

Pohádkový leS  
Sobota 11. června

Start ze zahrady háčka od 930 do 10 hodin
V lese u Háčka na vás budou čekat všemožné více či méně
známé pohádkové postavičky a v cíli odměna. V případě
deštivého počasí se akce nekoná. Vstupné 30 Kč za dítě.

Přednáška pro těhotné 
Čtvrtek 23. června od 15:30 hodin (30. týden - porod)

Další přednáška pro nastávající maminky a tatínky se bude
týkat druhé poloviny těhotenství a porodu. Uskuteční se pod
vedením porodní asistentky Mgr. Radky Karešové. Součástí
přednášky je i video s porodem. Přednáška bude probíhat ve
společenské místnosti Háčka. Přihlášky přijímá Markéta
Šolcová (pondělí až pátek od 8 do 16) na tel. 731 604 204
formou SMS do 22. 6. 2011. Cena přednášky je 40 Kč. 

Zájmové kroužky v háčku končí v týdnu od 6. do 10. 6.
2011, pokud lektor kroužku nerozhodne jinak.

centrum pro volný čas, ulice manželů burdychových
tel.: 491 610 310, 731 604 204      

e-mail: solcova@hospic.cz           www.ochck.cz

Červen 2011 
v háČkU 

domov Sv. JoSefa 
v ŽirČi váS Zve

klUb důchodců U JakUba váS
Zve na ZáJeZdy 

klub důchodců Červený
kostelec pořádá zájezd na

kouřimsko v úterý a ve 
čtvrtek 7. a  9. června 

Program: Radim (zámek) - Lipany (památník) - Kouřim
(skanzen) - Jevany (rekreační oblast) - Praha (prohlídka
dendrologické zahrady nebo Aquapark Čestlice). Cena
zájezdu 260 Kč. Kontakt: 721 522 476 paní Hanušová, nebo
732 793 130 paní Kolisková.

Zájezd do Prahy ve čtvrtek 30. června 
Program: Česká televize (exkurze), ČNB (exkurze),
Bílkova vila. Odjezdy v 6 hodin Červený Kostelec autobu-
sové nádraží, návrat do 21 hodin. Placení v úterý 21. 6.
v klubu U Jakuba od 1430 hodin. Cena zájezdu 270 Kč.
Přihlášky a informace na tel.: 721 522 476 paní Hanušová,
nebo 732 793 130 paní Kolisková. Šťastnou cestu a krásné
počasí přejí pořadatelé.

Předseda Křesťanské a demokratické unie – Československé
strany lidové MVDr. Pavel Bělobrádek navštíví dne 27. 6.
2011 Domov sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové za účelem
předání výtěžku z prodeje kalendářů, které nafotilo několik
členek strany v krojích pod jeho záštitou. Při této příleži-
tosti se v tomto zatím jediném zařízení v Čr pro
nemocné roztroušenou sklerózou uskuteční v 18 hodin
koncert šansonového seskupení 6 nachodníku nejen pro
klienty domova sv. Josefa, ale i pro veřejnost.   

základní umìlecká

škola è. kostelec

Základní umělecká škola zve na akce v červnu
Setkání akordeonových orcheStrů 

Dvoudenní festival, na kterém se představí orchestry Pohoda
z Havlíčkova Brodu, Safari z Hradce Králové, Akord z Ná-
choda a Musica Harmonica z Červeného Kostelce.
hlavní festivalový koncert
sobota 11. 6. 2011 v 19 hodin – divadlo J. k. tyla
Promenádní koncert
neděle 12. 6. 2011 v 10 hodin – přírodní areál
Akce se koná za podpory Královéhradeckého kraje.

hraJeme Pro radoSt
Úterý 14. 6. v 17 hodin - Žižkův sbor cČSh

Koncert žáků hudebního oboru. Účinkují děti, které se letos
zúčastnily okresních, krajských i celostátních kol soutěží. 

S PíSní na rtech i v Srdci
Středa 15. 6. v 18 hodin - Žižkův sbor cČSh

Výroční koncert dětského pěveckého sboru Červánek a
všech jeho oddělení: Hvězdičky, Sluníčko a Jitřenka.

dny otevřených dveří v ZUŠ
Taneční obor - čtvrtek  9. 6.od 13.30 do 17.30 hodin. Po celé
odpoledne možnost účastnit se výuky - taneční sál ve 2.
patře sokolovny na Chrbech. Výtvarný obor - čtvrtek  9. 6.
od 15.30 do 17.30 hodin. Ukázky práce kresby a malby –
kreslířské a grafické studio ve 2. patře sokolovny na
Chrbech. Pondělí 13. 6. od 13.30 do 17.30 hodin - ukázky
práce v keramické dílně, možnost zkusit si udělat vlastní
výrobek - budova školní družiny ZŠ Lhota. Hudební obor -
středa 15. 6. od 14 do 17 hodin - možnost nahlédnout do
výuky ve třídách jednotlivých učitelů – budova ZUŠ
Nerudova ulice. 15 - 15.30 hodin Hudební nástroje se před-
stavují - Malý koncert nejmladších žáků pro děti a jejich
rodiče – hala ZUŠ. Při návštěvě všech oborů je možnost
vykonat talentovou zkoušku a zapsat své dítě ke studiu
na ZUŠ v příštím školním roce.



ŘÍmsKOKatOliCKÁ farNOst č. KOsteleC
2. 6. Slavnost Nanebevzetí Páně - mše sv. v 7 a v 18 hodin.
3. 6. První pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin. Pří-
ležitost ke svátosti smíření od 16 hodin.  
5. 6. Při mši sv. v 9 hodin první svaté přijímání dětí. Mše sv.
na Boušíně v 18 hodin.
10. - 12. 6. SVATODUŠNÍ  DUCHOVNÍ  OBNOVA  FAR-
NOSTI, PŘÍPRAVA NA BIŘMOVáNÍ - duchovní obnovu
vede P. Martin Sedloň, misionář, Oblát Neposkvrněného
početí Panny Marie. V pátek 10. 6. v 18 hodin mše svatá +
úvodní promluva v rámci kázání. Poté setkání s biřmovanci
na faře. Sobota 11. 6. v 9 a v 10:30 hodin přednášky, m e z i
přednáškami možnost občerstvení na faře, 15 - 18 hodin
adorace + příležitost k svátosti smíření, nebo k duchovnímu
rozhovoru, ve 20 hodin Svatodušní vigilie - mše sv. a
promluva. Neděle 12. 6. - mše sv. v  7 a v 9 hodin, v 18 hodin
prezentace jezuitského projektu „Škola pro nedotknutelné“ -
možnost pomoci v Indii - Ondřej Kolisko. Všechny srdečně
zveme k účasti.
11. 6. ve 20 hodin Svatodušní vigilie.
12. 6. Mše sv. na Boušíně v 18 hodin.
19. 6. v 9 hodin Pontifikální mše svatá, při které bude
udělovat svátost biřmování nový královéhradecký biskup
Mons.Jan Vokál. Mše sv. na Boušíně v 18 hodin. 
23. 6. Slavnost Těla a Krve Páně - mše svaté v 7 a  v 18
hodin. Celodenní adorace.
26. 6. v 16 hodin Boží Tělo na Boušíně. Mše svatá, eucharis-
tické procesí, svátostné požehnání.
27. 6. v 18 hodin mše svatá s otcem biskupem Josefem
Kajnekem. Výročí – 20 let od příchodu Mons. Mariana
Lewického do Čech.
30. 6. v 16:30 hodin poslední dětská mše sv. před prázdni-
nami. Poté opékání na farní zahradě.
Příprava na biřmování - každý čtvrtek na faře v 18:15 hodin.
Společenství manželů - pátek po mši svaté v 19 hodin na
faře 3. 6.
Vzdělávání farníků - pondělí na faře v 19 hodin  13. 6.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz
Kaple bohdašín - červen 2011 

V sobotu v 1730 hodin růženec, v 18 hodin mše svatá.

CÍrKeV čs. HusitsKÁ - ŽiŽKůV sbOr
PraViDelNÁ setKÁNÍ 

Bohoslužby - neděle od 10 hodin 
Biblická hodina - úterý od 18 hodin 

Modlitba se zpěvy z Taizé - středa od 8:30 hodin 
Internetové stránky: ttp://ckostelec.ccshhk.cz 

česKObratrsKÁ CÍrKeV eVaNgeliCKÁ
bohoslužby - neděle v 830 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍrKeV aDVeNtistů seDméHO DNe
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni. 
sobota v 915 hodin studium bible, 
v 1045 hodin kázání božího slova. 
Č. Kostelec - Lhota, Školní 39.

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

slunce vstupuje 21. června v 19 h 16 min do znamení Raka.
Nastává letní slunovrat, začíná astronomické léto.

měsíc je 1. 6. v novu, 9. 6. v první čtvrti, 15. 6. v úplňku, 26.
6. v poslední čtvrti. Přízemím prochází 12. 6., odzemím 24.
6. Patnáctého června nastává úplné zatmění Měsíce, které je
u nás pozorovatelné v části svého průběhu. Částečné zatmě-
ní začíná krátce před půl devátou, úplné o hodinu
později.Tento úkaz můžete pozorovat za jasného počasí i na
úpické hvězdárně, která je pro veřejnost otevřena od devíti
hodin večer až do půlnoci.

Planety viditelné okem: Saturn je dobře pozorovatelný
v první polovině noci. Pohybuje se v souhvězdí Panny
v blízkosti hvězdy Porrima (gama Vir), ke které se nejtěsně-
ji přiblíží 9. června. Jupiter se objevuje na ranní obloze ve
druhé polovině měsíce, najdeme ho poblíž hranice souhvěz-
dí Ryb a Berana.

Hvězdárna je v červnu pro veřejnost otevřena každou
středu a pátek po setmění, program spojený s prohlídkou
hvězdárny, besedou o vesmíru a pozorováním objektů na
obloze začíná ve 22 hodin. Víkendová pozorování Slunce
probíhají v sobotu od 10 do 12 hodin, v neděli od 13 do 15
hodin. V sobotu 4. června proběhne v areálu hvězdárny tra-
diční Den dětí. Bližší informace o této a dalších akcích
najdete na webu hvězdárny www.obsupice.cz.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

4. a 5. 6. muDr. miroslava jirmanová
Komenského 48, Nové Město nad Metují, tel.: 491 472 947 
11. a 12. 6. muDr. Petr juran 
Komenského 10, Nové Město nad Metují, tel.: 491 472 721 
18. a 19. 6. muDr. anna Klikarová 
Náměstí ČSA 69, Hronov, tel.: 491 482 700 
25. a 26. 6. muDr. jan Klimek
Českých bratří 407, Náchod, tel.: 491 427 603  

rozpis služeb stomatologické lékařské služby Náchod. 
Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.

DiaKONie brOumOV OzNamuje
Během roku 2011 se sbírky ošacení pro Diakonii při-

jímají pravidelně každou první sobotu v měsíci od 10 do
11 hodin na autobusovém nádraží v Červeném Kostelci. 

astrONOmiCKé astrONOmiCKé 
iNfOrmaCe čerVeN iNfOrmaCe čerVeN 

aŽ NÁs buDe aŽ NÁs buDe 
bOlet zubbOlet zub

CÍrKVe CÍrKVe 
V čerVeNém KOstelCiV čerVeNém KOstelCi

PODĚKOVÁNÍ:
Děkuji panu starostovi Petru Mědílkovi, panu místostaros-
tovi R. Bergmannovi, paní Ceprové z městského kulturního
střediska, ředitelství ZŠ V. Hejny a personálu školní jídelny
za pomoc při organizaci a perfektním průběhu diecézního
víkendového setkání ministrantů v Červeném Kostelci 6. až
8. 5. Velký dík patří také několika desítkám obětavých do-
brovolníků a pomocníků z řad farníků, skautů a mládeže.
Děkuji též pekařství Geisler za sponzorský dar! Velmi si
vážím vstřícnosti a dobré spolupráce všech ochotných lidí
v našem městě. Mgr. Petr Kubant, farář Římskokatolické
farnosti sv. Jakuba.



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé městské knihovny,
hned v úvodu červnového příspěvku mám pro vás otázku. Také sledujete závěrečné zkoušky a maturi-
ty státní a jiné u mládeže ve vlastní domácnosti nebo dětí svých známých, též zkouškami postižených?
A také máte v sobě pochybnosti jestli je to takto dobře, jak to vlastně dopadne a jestli celé to zkouškové
drama zanechá na mladých ten patřičný výchovný dopad? Tak to jsme na tom stejně. Ale dobře víme,
že maturita a zkoušky odstupem času nechají víceméně vzpomínku na to dobré s určitým nadhledem a

někdy i s humorem. A tak to má být. Jako potvrzení a jakési „odlehčení“ zkouškově napjaté červnové atmosféry vám přináší
maturitní zážitek Alberta Schweitzera - věhlasného lékaře, filozofa a hudebního virtuóza z knihy vydané v roce 1989 naklada-
telstvím Vyšehrad Albert Schweitzer zastánce kritického myšlení a úcty k životu. Srovnání s dneškem je na uvážení a posouze-
ní každého z vás, stejně jako volba, zda do knížky nahlédnete. Pokud ano, můžete objevit mnoho zajímavých myšlenek, které
přesáhly nejen život autora, ale i dost dalekou budoucnost.

„Maturitní zkoušku na gymnáziu jsem složil uspokojivě, ale ne tak dobře, jak se očekávalo. Způsobily to kalhoty, které jsem
měl toho dne na sobě. Vlastnil jsem jeden černý vycházkový kabát, který jsem zdědil po jednom starém příbuzném mé matky, ale
neměl jsem černé kalhoty. Ze šetrnosti jsem si nechtěl dát ušít nové. Proto jsem prosil strýce, abych směl zkoušku skládat v jeho
kalhotách. Strýc byl sice mnohem menší než já a při těle, zatímco já jsem byl vytáhlý a štíhlý, ale mysleli jsme si, že to projde.
Zapomněl jsem si ale kalhoty vyzkoušet.Když jsem je v den zkoušky oblékl, sahaly mně sotva k botám, ačkoliv jsem šle prodloužil
šňůrkami. Nad horním okrajem kalhot zelo bílé místo. Jak mně seděly vzadu, raději nepopisuji.Můj zjev vyvolal mezi maturan-
ty rozpustilé veselí. Otáčeli mě na všechny strany a prohlíželi si mě. Náš slavnostní vstup do zkušební místnosti se nevydařil,
poněvadž jsme nemohli potlačit smích. Když profesoři u zkušebního stolu viděli moje kalhoty, také se nezdrželi veselí. Ale přís-
ný pan vrchní školní rada ze Štrasburku jménem Albrecht, který zkouškám předsedal, nezpozoroval, oč jde. Viděl jen, že jsem
byl podnětem k nevhodnému veselí a učinil přísnou poznámku o neslavnostním chování nás všech a mém obzvlášť. Aby z do-
mnělého šprýmaře vyhnal rozpustilost, sám mě zkoušel ze všech předmětů kromě matematiky, kterou absolutně neznal. Tvrdě na
mě dorážel. Povzbuzován přátelskými pohledy ředitele bojoval jsem, jak jsem jen mohl. Ale mnohou odpověď jsem zkoušejícímu
zůstal dlužen a musel jsem přijmout jeho časté potřásání hlavou. Zejména byl velmi rozhorlen tím, že jsem nebyl schopen dát
mu přesnou odpověď o rozestavení lodí, jak je popsáno u Homéra. Když ani druzí kandidáti o tom nevěděli víc než já, káral to
jako neprominutelný nedostatek vzdělání. Já jsem však pokládal za mnohem větší nedostatek vzdělání to, že jsme opouštěli gym-
názium a nevěděli nic o astronomii a geologii. Úplně nakonec došlo na dějepis, speciální obor pana vrchního školního rady. Po
deseti minutách byl jako proměněný. Jeho vztek roztál. Nakonec mě již nezkoušel, jen se se mnou bavil o rozdílu mezi koloniza-
čími podniky Řeků a Římanů. V závěrečné řeči po vyhlášení výsledků zkoušek se ještě znovu vrátil k radosti, kterou se mnou zažil
v dějepise. Navrhl proto pochvalu, která zdobí mé jinak velmi průměrné maturitní vysvědčení. Tak skončilo vše uspokojivě.“

ZveMe vás do knihovny
červený kostelec a hrad vizmburk - výstava končí 15. června 2011
Výstava v přístupových prostorách knihovny z dílny Základní umělecké školy Červený Kostelec byla doplněna o výrobky žáků
ZUŠ inspirované hradem Vizmburkem. Autorkou libreta je výtvarnice Radka Šimková, autorkou návrhu plakátku a části, ve
které je prezentován návrh Ing. Arch. Weinera na lapidárium vizmburských nálezů v zahradě knihovny, je Mgr. Hana Nováková
– Wenzhöferová. Výběr ze zajímavých výrobků a výkresů vytvořil přílohu sborníku Rodným krajem č. 41, který je možné
zakoupit na obvyklých místech včetně městské knihovny.

MinisJeZd dětských čtenářů našeho regionu proběhne 1. června v náchodě a bude zaměřen na 100. výročí narození
spisovatele václava čtvrtka a zajímavosti z historie města náchod. Zúčastní se i děti z Červeného Kostelce.

knihoMolÍk - malá slavnost pro prvňáky v knihovně je připravena na 25. - 27. června. 

klUBáč - úterní podvečerní kluby pro děti se v červnu nekonají, budou zahájeny znovu po prázdninách. 

alBert – alBi: Klub vědomostních her pro děti i dospělé se v červnu nekoná, bude zahájen znovu po prázdninách.

klUB Pohoda: schůzky každé pondělí od 16 do 18 hodin
6. června - Beseda s paní Ivanou Čermákovou na téma Kameny a vaše zdraví

13. června - Proč se klepou řízky - beseda nad knihou se samými kulinářskými zajímavostmi
20. června - František Antonín hrabě Špork a jeho Kuks - seznámení s knihou a tip na pěkný výlet
27. června - Aktivní prázdniny přejeme - dobré rady, jak si o prázdninách užít života  

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba: úterý 7. června od 9 do 10 hodin

důleŽité UPoZorněnÍ!
vážení čtenáři, vzhledem ke stavebním úpravám, které budou v letních měsících v knihovně probíhat, bude knihovna
v době od 1. července nejméně do 31. srpna 2011 uzavřená!!! v případě potřeby bude uzavírka prodloužena ještě pro
nezbytně nutnou dobu v září. všechny důležité informace vám sdělí pracovnice knihovny v průběhu června, kdy vás
budou informovat o možnosti a způsobu prodloužení výpůjček po dobu uzavírky. informace budou zveřejněny i na
stránkách městské knihovny www.knihovnack.cz. děkujeme za pochopení a těšíme se, že po dokončení úprav vám bude-
me moci poskytnout knihovní služby ve zlepšeném prostředí s bezbariérovým přístupem.

Příjemné odreagování od napětí zkouškového nejlépe s dobrou knížkou vám přeje městská knihovna. Marcela Fraňková

Městská knihovna červený kostelec
tel.: 491 463 384          e-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



červen 2011červen 2011
7. úterý v 17 a v 19.30 hodin čertovA nevĚStA
Hrajeme pro děti. ČR / 2010 / klasický film / české znění / 102 minut. Mládeži přístupný. Vstupné 70 Kč. 
Nová pohádka Zdeňka Trošky. Hrají: Sabina Laurinová, David Suchařípa, František Němec a další.

9. čtvrtek v 17.30 hodin Hop
Hrajeme pro děti. USA / 2011 / klasický film / české znění / 95 minut. Mládeži přístupný. Vstupné 60 Kč.
Cukrátka, kuřátka a pořádný nářez. Komedie s oblíbenou kombinací hraného a animovaného filmu pro celou rodinu.

14. úterý v 17.30 a ve 20 hodin zkuS mĚ rozeSmát
USA / 2011 / klasický film / české titulky / 116 minut. Mládeži přístupný. Vstupné 70 Kč.
V komedii hrají: Adam Sandler, Jennifer Aniston, Nick Swardson a další.

16. čtvrtek v 17.30 a ve 20 hodin v peřinĚ
ČR / 2011 / klasický film / české znění / 103 minut. Mládeži přístupný. Vstupné 80 Kč.
Hudební komedie F. A. Brabce. Hrají: Lucie Bílá, Karel Roden, Eliška Balzerová, Bolek Polívka, Jiří Mádl a další.
pozor!!!  repuBliková premiÉrA !!!
22. středa v 17.30 a ve 20 hodin tvŮj SnouBeneC, mŮj mileneC
USA / 2011 / klasický film / české titulky / 113 minut. Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné 75 Kč.
Hrají: Kate Hudson, Ginnifer Goodwin, Colin Egglesfield a další.

27. pondělí v 17.30 a ve 20 hodin ÚtĚk ze SiBiře
USA / 2010 / širokoúhlý film / české titulky / 133 minut. Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné 70 Kč.
Jeden z nejsilnějších skutečných příběhů o lidské vůli a touze po svobodě. V hlavní roli Colin Farrell.

28. úterý ve 20 hodin CzeCH mAde mAn
ČR / 2011 / širokoúhlý film / české znění / 85 minut. Mládeži do 15 let nepřístupný. Vstupné 70 Kč.
S poctivostí leda pojdeš. Hrají: Jan Budař, Kateřina Brožová, Milan Šteindler a další.

upozornĚní - letní kino rozkoš čeSká SkAliCe: Srdečně vás zveme do letního kina rozkoš, které zahájí
svůj provoz 10. června. program najdete na našich webových stránkách http://mks.cervenykostelec.cz 

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

muzejní depozitář - výročí ze šuplíku depozitáře
Motto: Znát někoho znamená znát jeho příběhy. 

KATEŘINA ZAHÁŇSKÁ - Řeknete znám. Říkám to i já, ale známe její příběhy? Letos vzpomínáme už 230 let
od narození Kateřiny Zaháňské (1781 - 1839). Přátelé ji říkali Vilemína. Narodila se v Kuronsku, ve městě Mitavě.

Dnes je to Lotyšsko a město Jelgava. Jméno dostala po ruské carevně Kateřině II. Veliké (1729 - 1796). V rukou carevny spo-
číval osud vejvodství Kuronského. Osud byl velkorysý. Otec dostal za přenechané území mimořádně velké odstupné. Zakoupil
Zaháň a v roce 1792 i náchodské panství s Ratibořicemi. Otec Kateřiny Petr Biron náhle v roce 1800 umírá. Kateřina, jako nej-
starší dcera, se stává dědičkou otcova majetku v Prusku (Zaháň) a v Čechách náchodského panství. Používá titul vévodkyně
Zaháňská. Je to žena velkých měst i lázní v Evropě. Miluje Vídeň a Ratibořice. Do Ratibořic často dojíždí a účastní se přestav-
by parku i domu. Připomenu knihovnu se 6.300 svazky. A také Sál tří císařů. To bylo v roce 1813, kdy se jí podařilo dát dohro-
mady ruského cara ALEXANDRA I., pruského krále FRIDRICHA VILÉMA III. a rakouského kancléře METERNICHA.
Vytvořila se tzv. protinapoleonská koalice, která slavila úspěch v podobě vítězství nad Napoleonem v památné bitvě národů u
Lipska v roce 1813. Potom už to šlo s Napoleonem "z kopce". Drobná zajímavost - postřeh Kateřiny: „Napoleon měřil 168 cm,
a to stejně jako já.“. Kateřina Zaháňská měla 3 sestry - Paulínu (narozena 1782), Johanu (narozena 1783) a Dorotheu (jméno po
matce, narozena 1793). Kateřina byla třikrát vdaná - Francouz, Rus, Rakušan. Měla i nemanželské děťátko - holčičku se švéd-
ským diplomatem. Holčička dostala jméno Gustava a vyrůstala se souhlasem Kateřiny ve Finsku (1801 - 1881). Snad není bez
zajímavosti, že Gustava měla 5 dětí. Samotná Kateřina Zaháňská už děti mít nemohla. V minulosti se často mluvilo, že by Ka-
teřina mohla být pokrevní matkou Boženy Němcové. Tyto spekulace byly vyvráceny. Je ve hře ale jiná žena - Dorothea (1793
- 1862) - nejmladší sestra Kateřiny. Bedlivě střeženým tajemstvím v rodině bylo že Dorothea, provdaná za synovce fran-
couzkého politika Talleyranda, v roce 1816 očekává narození nemanželského dítěte ze vztahu s českým hrabětem Karlem Clam
Martinicem. Zpět ke Kateřině. Kateřina se vrací z cest po Evropě a v roce 1839 náhle umírá. Bylo jí 58 let. Pohřeb se konal ve
Vídni, ostatky byly v roce 1842 převezeny do Náchoda a následně do Zaháně do rodinné hrobky. 

Rozplést rodinné i milenecké vztahy se pokusila historička dr. Helena Sobková. V roce 1992 vydala knihu TAJEM-
STVÍ BARUNKY PANKLOVÉ. Protože nasbírala velké množství materiálů studiem zejména rukopisů v archivech, napsala
další knihu KATEŘINA ZAHÁŇSKÁ. V roce 2010 vyšla poslední kniha od paní dr. Heleny Sobkové s názvem DOROTHEA
VÉVODKYNĚ KURONSKÁ. Tyto knihy na sebe úzce navazují. Životy tří žen evropského formátu spjatých vzájemými pouty. 
Maminka Kateřiny, Dorothea vévodkyně Kuronská, byla mimořádnou osobností Evropy na přelomu 18. a 19. století. Přitaho-
vala krásou a šarmem. Obdivoval ji J. W. Goethe, filozof Immanuel Kant, Moses Mendelssohn, portrétovali ji přední malíři a
zůstala dodnes, především v Lotyšsku, ideálem ženy na vévodském křesle. Všechny knihy vyšly v nakladatelství Paseka. Věřte,
jsou to detektivky, stojí za přečtení. Dozvíme se někdy pravdu o případných pokrevních rodičích naší paní Boženy Němcové?

Vzpomínky z depozitáře sepsal Otto Hepnar. Použitá literatura: Helena Sobková - Dorothea vévodkyně Kuronská.
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MěSTSKé KULTURNÍ STřEDISKO 

Předprodej permanentek na
57. Mezinárodní folklorní fes-
tival, který se bude konat ve
dnech 17. - 21. srpna 2011

v přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla
v Červeném Kostelci, bude od 1. července
2011 v Informačním centru v ulici 5. května
a v Domku Boženy Němcové v ulici B.
Němcové. Cena permanentky je 290 Kč.  

PROMENÁDNÍ KONCERTy

TANEČNÍ MOZAIKA

PERMANENTKy NA MFF

ČERVENOKOSTELECKÁ STRUNA

DěTI RODNéMU KRAJI

Středa 22. června 2011 v 18 hodin – Divadlo J. K. Tyla
TANEČNÍ MOZAIKA  

Základní umělecká škola ve spolupráci s měst-
ským kulturním střediskem vás zvou na taneční
vystoupení. V pestrém pásmu se představí všich-

ni žáci tanečního oboru ZUŠ v různých tanečních stylech.
Vystoupení bude uvedeno také v rámci výchovně vzdě-

lávacích pořadů pro základní školy 22. května dopoledne.
Upozornění pro veřejnost a rodiče účinkujících: Dopolední
představení je určeno pouze pro žáky, ostatním bude do
velkého sálu vstup zakázán.

Vstupné: 25 a 50 Kč. Prodej vstupenek jednu hodinu

před začátkem pořadu v pokladně divadla.

Koncerty se pořádají každou neděli od 1.
května do 14. srpna vždy od 10 do 11 hodin 

v přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla. 
Můžeme se těšit na širokou škálu hudebních vystoupení, ve
kterých se prostřídá hudba dechová, lidová, folková, swing i
country. V případě nepříznivého počasí se koncert nekoná.
Změna programu vyhrazena. Vstupné dobrovolné.
Neděle 5. června - ČERVÁNEK
Dětský pěvecký sbor při ZUŠ Červený Kostelec.
Sbormistryní je Eva Kubečková. Repertoár sboru tvoří
skladby různých slohových období od renesance po součas-
nost, dále černošské spirituály a lidové písně. 
Neděle 12. června - MUSICA HARMONICA
Akordeónový orchestr při ZUŠ Červený Kostelec pod vede-
ním pana Jaroslava Kubečka.
Neděle 19. června - ONLINE SESSION
Mladá kapela z Hradce Králové hraje jazz, funky a na jejich
koncertech se neminete s tvorbou Jana Doležala, Milana
Svobody, Marcuse Millera, Radka Doležala nebo Herbieho
Hancocka.  
Neděle 26. června - STRUNA HRONOV
Kapela z Hronova pohybující se v žánrech country – folk –
trampské písně. Hraje vlastní tvorbu, písničky od skupin
Hop-Trop, Nezmaři, Máci, Ryvolové, Pacifik, Rangers, Žal-
man a spol.Zkrátka písničky pro zábavu a pro potěšení.

Sobota 25. června od 18 hodin
Přírodní areál u divadla

ČERVENOKOSTELECKÁ STRUNA
K tanci i poslechu se v roztančeném folk & country veče-
ru  představí tři skupiny:
V 18 hodin CHVÍLE HRONOV - Folková kapela z Hro-
nova hraje převážně folk, country a nebrání se ani lehkému
nádechu irských písní.
Ve 20 hodin KAMION HRONOV - Žánrem skupiny
Kamion je moderní trampská hudba, country, bluegrass. Její
kořeny sahají až do osmdesátých let minulého století, kdy ji
založil tehdy začínající zpěvák a kytarista Zdeněk John. 
Ve 22 hodin MÁSLOSTROJ - Svými tóny nás potěší a celý
program také zakončí mnohým známá hudební skupina.

Při nepřízni počasí se celý program ruší. Vstupné

80 Kč. Prodej vstupenek na místě před programem. Změna

programu vyhrazena. Občerstvení pro vás zajístíme.

V květnu uspořádal vlastivědný spolek v Červeném Kostelci
výstavu literárních prací ze soutěže Děti rodnému kraji. Její
8. ročník byl na téma „Místní pověsti trochu jinak“. Ti kteří
se zúčastnili již vernisáže tak kromě vyhodnocení a ocenění
vítězů literární soutěže mohli zhlédnout velmi pěkný pro-
gram malých dětí ze sborečku „KAMARÁDI“ z MŠ Ná-
chodská. Moc děkujeme paním učitelkám Š. Hanušové a H.
Binterové za nácvik celého písničkového programu, který se
všem přítomným moc líbil. Naši výstavu dětských literár-
ních prací doplnily obrázky a strašidla – hejkadla dětí z MŠ
Náchodská pod vedením paní učitelky M. Chaloupkové.
Pořadatelé výstavy děkují všem malým malířům i za to, že
jejich obrázky tématicky doplnily soutěžní práce. Kdo si ale
udělal čas na poctivé přečtení všech 45 vybraných dětských
literárních prací poznal, že pisatelé se zvolenému tématu
věnovali se zájmem a velkou představivostí. Porota soutěže
Děti rodnému kraji proto všem účastníkům děkuje a přeje
jim, aby své schopnosti dále rozvíjeli. Pro čtenáře zpravoda-
je bude jistě zajímavé, připomenout si výsledky celé soutě-
že. Soutěže Děti rodnému kraji, kterou vyhlásil Vlastivědný
spolek při MKS v Červeném Kostelci a redakce sborníku
Rodným krajem, se zúčastnilo celkem 146 dětí ze škol
v Červeném Kostelci a okolí. Na výstavu bylo vybráno 45
literárních prací autorů. Oceněni ve svých kategoriích byli:
Tereza Burešová, Kristýna Lancová, Dominik Nedvěd,
Lucie Martínková, Pavlína Kejzlarová, Stanislav Drapač,
Martina Duchatschová, Elena Šulcová, Martina Matysková,
Vendula Vlachová, Zdeňka Peterová, Tereza Šolcová, Aneta
Knapová. Zvláštní ceny mimo pořadí: mimořádná cena Ště-
pán Stehlík „Kaplička v Lipkách“, Karolína Kosařová „Dům
Vincence Bureše“, ekologická cena: Jiří Urban „Červený
Kostelec a jeho dva lvi“, cena „Vtipné kaše“ Nikola Jará
„Divoženčí sochy lvic“, cena „Kamenných lvů“ Tomáš
Nývlt „Pověst o kamenných lvech“, Kristýna Svobodová
„Dva kamenní lvi“. Vyhodnocení provedla porota pod vede-
ním S. Pavlíkové.          D. Brázdová.



Pozvali jsme vás na výstavu Pozvali jsme vás do divadla

Sboreček Kamarádi Mateřské školy Náchodská ulice 
slavnostně zahájil výstavu Děti rodnému kraji.

Madam Colombová zasahuje aneb Kam zmizel ten diamant.
Bláznivá krimikomedie se líbila spolužákům i rodičům.

Tématem soutěžních prací byly místní pověsti trochu jinak.
Výstavu připravil červenokostelecký vlastivědný spolek.

Hru upravila Marcela Kollertová pro žáky 9. tříd literárně –
dramatické výchovy při ZŠ Václava Hejny v Č. Kostelci.

Fotosloupek z výstavy Děti rodnému kraji 
Dagmar Brázdová a Magda Nováková. 

Foto Oldřich Nermuť a Jiří Janda.






